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: أجب عن الأسئلة الآتية

𝟏                      𝐻𝑔80
200 :                                                     

a ) ك      ع د      ع     ن       ل      ي     صل .

1
1𝐻 + 80

200𝐻𝑔 ⟶ 79
197𝐴𝑢 + 2

4𝐻𝑒 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦

b )ح د    ه.

تطافرتفاعل 

𝟐                         𝑨𝒓                                 ن      د           𝑪𝒍𝟏𝟕
𝟑𝟕    

 :        

a )ك      ع د      ع     ن                 ي .

18
37𝐴𝑟 + −1

0𝑒 → 17
37𝐶𝐿 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦

b )           ح  م  لاس  لآ    ح د    ع               .

تقع تحت حزام الاستقرار

𝐶ك ف ي  ن     ى 𝟑 ,𝐵 ,𝐴ع د      م  لاس              ؟  

A .              ي :  B              ي :  C     ي        ي : 

𝐴
𝐵

𝐶

𝑻𝒉𝟗𝟎 ي          ي م     ع 𝟒
𝑷𝟖𝟐       ص           𝟐𝟑𝟐

𝟐𝟎𝟖 𝒃    س            ع     

 :         

a )ح بب   بب د     بب لال  ببن   بب       بب    بب د     بب لال  ببن 

.                     م  ه       ي م ح ى ي    

90
232𝑇ℎ 82

208𝑃𝑏 + 𝑥 2
4𝐻𝑒 + 𝑦 −1

0𝑒 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦

232 = 208 + 4𝑥 + 𝑦 0 ⟹ 𝑥 = 6

90 = 82 + 2𝑥 − 𝑦 ⟹ 𝑦 = 4

b )         ك      ع د        ي            ع     ن        .

90
232𝑇ℎ → 6 2

4𝐻𝑒 + 4 −1
0𝑒 + 82

208𝑃𝑏 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦

–      - ئي   هر      ل   أث –     ع –      ):ح ث ن          ل         ل  ن    𝟓

(   أين–     ذي 

𝜷     ل      𝜶     ل      

تحمل شحنة سالبة تحمل شحنتين موجبتين       

2تطابق نواة الهيليوم     ع 
4𝐻𝑒إلكترونات عالية السرعة

   أث       ل

   هر  ئي

تنحرف نحو اللبوس الموجب لمكثفةونةتنحرف نحو اللبوس السالب لمكثفة مشح

مشحونة

               

        ض ء

0.05 𝑐0.9𝑐

كبر من نفوذية جسيمات أنفوذيتها ضعيفة     ذي  لفانفوذيتها أ

أقل قدرة من تأيين الغازات من جسيماتلهالها قدرة على تأيين الغازات التي تمر من خلا أي ن   غ ز ل

ألفا

:الآتيالبيانيالشكلمن𝟔

.    ف       -1

.سنوات3النصفعمر

.س   ل6               ع -2

.6والمتفاعلة2المتبقيةالكتلة

.   ى      -3

:تبقىمانسبة

𝟏 ⟶

𝒕𝟏
𝟐

𝟏

𝟏

𝟐
⟶

𝒕𝟏
𝟐

𝟐

𝟏

𝟒

←2يساويالمراتعدد

𝑡(𝑦𝑟).هعليكانتماربعالنسبة
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𝑚(g)
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:نهاملكلالتفاعلنوعحددثمالآتية،النوويةالمعادلاتووزانأكمل𝟕

داخلإلىةللعودالنواةتطلعهالذيالجسيمفماالاستقرارحزامتحتواقعةمستقرةغيرالنوىتكونعندما𝟖
:الحاصلةالعمليةمعادلةبكتابةذلكوضّح؟لحزاما


4 1
1𝐻

2

4
𝐻𝑒 + 2

+1

0
𝑒 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦 اندماج تفاعل



2
4𝐻𝑒 + 7

14
N ⟶ 8

17𝑂 + 1
1𝐻 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦 تطافر تفاعل



0
1𝑛 + 7

14
𝑁 6

14𝐶 + 1
1𝐻 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦 تطافر تفاعل



92
236𝑈 36

92
𝐾𝑟 + 56

141𝐵𝑎 + 3
0

1
𝑛 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦 إنشطار تفاعل



92
236𝑈 52

137
𝑇𝑒 + 40

97𝑍𝑟 + 2
0

1
𝑛 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦 إنشطار تفاعل

1بوزيترونجسيمتطلق
1𝐻 0

1𝑛 + +1
0𝑒

𝐍𝟕                 ن 𝟗
             ي           ك   ن     ع                 : 𝟏𝟒

a)  صل      ل ن   ع        ي    ع د   ك    .

2
4𝐻𝑒 + 7

14N ⟶ 8
17𝑂 + 1

1𝐻 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦

b)  ي      ل     ع ك     .

تطافرتفاعل

      ي   لآ    ث   ك     ع             ي   ل   ه :   ك ل   ز      ع دلال 𝟏𝟎

90
234𝑇ℎ → 91

234𝑃𝑎 + −1
0𝑒 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦 بيتا النوع من تحول



92
238

𝑈 → 90
234𝑇ℎ + 2

4𝐻𝑒 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦 ألفا النوع من تحول

𝑼𝟗𝟐   ع     ن         ن                           م  ك      ع د        ي  𝟏𝟏
𝟐𝟑𝟖

    𝑻𝒉 : 

𝑈92
238

  →   𝑇90
234 ℎ + 𝐻2

4 𝑒 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦  

1الديتريوم:الهدروجيننظيرينواتاتندمج𝟏𝟐
2𝐻1والتريتيوم

3𝐻كتب.ونيوترون،الهليومنواةلينتج ةالمعادلا

.التفاعلهذافيالطافةانطلاقفسرثم،التفاعلهذاعنالمعبرةالنووية

1
2𝐻 + 1

3𝐻 → 2
4𝐻𝑒 + 0

1𝑛 + 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑦
.الكتلةفيالنقصبسببطاقةتنتشر:التفسير

:  أعطِ تفسيراً علمياً لكل مما يأتي

a )     لال  لا    ج      ي    لاق ط         ي    .

.طاقةنقصان في الكتلة أو نتيجة تحول جزء من الكتلة إلى نتيجة 

b )          ك    ن ك .    ع ك ل      ل            حّ    

.  بسبب نقص الكتلة الذي يتحول إلى طاقة ارتباط

c) جسميات بيتا نحو اللبوس الموجب لمكثفة مشحونةانحراف

.سالبةشحنةلأنها تحمل 

𝟏𝟑


